
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

KD.3.7 & 4.7 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 Mantup 

Kelas / Semester : VII/ 2 (Dua) 

Tema   : Descriptive Text 

Sub Tema  : Describing People 

Pembelajaran ke`` : 3 

Alokasi Waktu : 1 X 10 Menit (1 pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat menyusun teks deskriptif melalui media gambar dan model pembelajaran TPS 

(Think pair Share)  dengan baik dan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 PENDAHULUAN  

1. Guru mengucapkan salam, berdo’a, dan mengecek kehadiran siswa. 

2. Guru melakukan review materi yang dipelajari pada pertemuan sebelumnya dan 

menyampaikan topik yang akan dipelajari.   

3. Guru memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran serta  manfaatnya. 

 KEGIATAN INTI 

1. Guru memberikan sebuah gambar dan mengajukan suatu pertanyaan atau masalah yang 

dikaitkan dengan pelajaran. 

2. Guru meminta siswa menyusun teks deskriptif berdasarkan media gambar. 

3. Guru meminta siswa menggunakan waktu beberapa menit untuk menyusun teks dan berpikir 

sendiri.(Think) 

4. Guru meminta siswa untuk berpasangan (work in pair) dan mendiskusikan apa yang telah 

ditulis.(Pair) 

5. Guru meminta salah satu anggota pasangan untuk mempresentasikan hasil tulisan dan 

sharing di depan kelas.(Share) 

 PENUTUP 

1. Guru mengajak siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari. 

2. Guru menanyakan masalah/kesulitan yang dihadapi siswa. 

3. Guru menyampaikan tugas pada pertemuan selanjutnya. 

4. Guru menutup degan do’a dan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian Sikap : Observasi/Jurnal 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis  

3. Penilaian Keterampilan : Produk 
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